

■ 优秀习作选登

高青一日游

晨报小记者、张店区人民路小学二年级5班 董笑辰 指导老师 杨秀红

10月31日,我们鲁中晨报小记者团要去高青秋游啦。

早上,我们一家人吃过早饭,爸爸开车带我来到晨报大厦,7点50分,大巴车来了,我们戴好口罩排队依次坐上了大巴车。

在车上,我们认识了一位新老师——山东理工大学的朱老师。朱老师教我们英语会话,并且“客串”导游告诉我们:今天第一站去高青安澜湾黄河风景区,第二站去天鹅湖慢城,第三站去无花果采摘基地。我们还认识了一个帅气十足的大哥哥和一个漂亮姐姐,他们是朱老师的学生。

途中,我们一行人在朱老师的带领下,学唱了《保卫黄河》。经过一个多小时的车程,我们到

达第一站——安澜湾黄河景区停车场,观看了黄河水闸,并在广场排好队表演了《保卫黄河》。天空中飘着蒙蒙细雨,我们仿佛回到了那个充满激情的年代。

第二站——天鹅湖慢城,在这里我们开始自由玩耍。慢城的标志是一只蜗牛,我和爸爸骑着双人游览车在景区慢慢游玩,里面随处可见蜗牛的标志。我非常害怕迷路,爸爸告诉我,只要我们顺着路走就会回到原点,慢城里面真的好安静啊!吃过午饭,休息了一会,朱老师带我们做了两个游戏:一个是接球游戏,一个是投球游戏。接球游戏的规则是:每人分到一两根剖开的管子,小球通过管子依次由后来的人接住往后传(球落地游戏结束)。投球游戏的规则是:三

支队伍面前有三个篮子,篮子旁边有三条横线,分别代表1分、3分、5分,看哪支队伍先得到18分就能赢。我自己就为我的队伍争取了8分呢。

第三站我们来到了无花果采摘基地。园子里种满了无花果,我们可以采摘,当然要根据采摘的重量付相应的费用。我们在这里消费扶贫特别开心,同时我把从家里带来的一些文具送给当地家庭贫困的学生。我们的文具有笔、本子、文具盒、书本、绘本、水彩笔等,和需要的人分享需要的东西,真的很开心。

之后,我们恋恋不舍地坐上了大巴车往回赶,在车上我又睡着了,在梦里我和爸爸还在慢城里逛着呢!

开心秋游 收获满满

晨报小记者、张店区绿杉园小学四年级7班 张晋豪 指导老师 宋风景

10月31日,我和老爸一起参加了晨报小记者的秋游扶贫活动,目的地是高青。此次出游,我感觉收获满满,不虚此行。

当天早上7点50分,我们一起乘坐大巴车出发,在车上,山东理工大学的老师用英语跟我们互动,并教大家唱了《保卫黄河》。

一路上欢歌笑语,我向车窗外,想象着此次活动到底是什么样的。突然,我们路过一片白桦林,只见树上一片金黄,白桦树下铺满金黄落叶,就像星光大道一样璀璨。很快,我们就到达了安澜湾黄河景区。

在黄河岸边俯瞰河面,我感觉非常震撼,滚滚的河水夹杂着泥沙一路向东。突然,我发现河中央有一块黑色的东西:“快看,那是乌龟

吗?”我兴奋地喊了起来,很多小记者三言两语地议论着河面中央那块黑色的东西到底是什么。我用手机拉近镜头后发现,原来是水草,由于水草缠绕在一起,而且体积庞大,看着就像乌龟了。后来我们在黄河边合唱了《保卫黄河》,大家一起唱感觉特别有激情。

此次活动,我印象最深刻的是扶贫环节,我从家里准备了一些新的本子和文具送给了高青县的贫困学子,虽然这些小同学家境贫穷,但是他们依然克服困难,认真学习。小记者们跟他们相互交流,了解了他们的学习情况。以后,我也要向困境中的学子们学习,保持积极向上的学习态度,做生活的强者,健康快乐地成长。

体验慢城生活 享受采摘之乐

晨报小记者、张店区潘南小学北校五年级5班 康芸熙 指导老师 赵韦华

10月31日,我离开喧嚣的城市,骑上单车,游走在两边生满芦苇的路上,享受着大自然的美妙。这里与城市的繁华气息不同,如同一幅唯美绝伦的山水画,这就是高青县蓼衣樊村。

早上8点,我们晨报小记者团的成员前往高青参加秋游扶贫活动。在路上,山东理工大学的朱晚霞老师带领我们进行英语交流,让我们徜徉在英语的海洋中,朱老师还充当了我们的导游。大家先来到安澜湾黄河风

景区看黄河,老师说黄河是母亲河,黄河景色壮观、气势宏伟,让我印象深刻。

下一站,我们来到蓼衣樊村天鹅湖慢城。这里风景宜人,我们骑着单车畅游在路上,花儿们竞相开放,五彩缤纷。湖边清凉的风吹过我的发际,那如细碎棉絮般的芦苇花,在清澈的湖水边摇曳,让人流连忘返。到了午饭时间,我吃到新鲜的鱼肉,喝到美味的奶白鱼汤,只有河岸人家才能做出那鲜美的口味。

午饭后,我们依依不舍地离开慢城,来到了高青无花果采摘基地,品尝了美味的无花果。这个时候的无花果没有涩味,糖分足,个头虽不大,但是像蜜一样甜。

离开时,我们把从家里带来的书籍送给农村的小伙伴,看到他们对知识的渴望,我也决定要好好好学习。这次出游,让我学习到英语知识,欣赏了美景,享受了采摘的乐趣,真是过了一个有意义的周末啊!

走进蓼衣樊

晨报小记者、张店区凯瑞小学三年级3班 王潇林 指导老师 赵秀荣

10月31日,鲁中晨报小记者们乘坐着大巴车来到了高青县蓼衣樊村。

蓼衣樊村位于高青县东部,黄河南岸,大芦湖湿地自然保护区中心。这里三面环水,风景如画,漂亮极了。第一站,我们来到了安澜湾黄河风景区,在这里我看到的黄河只是黄河的一小部分。老师告诉我们,黄河的源头在青海省的巴颜喀拉山脉。

第二站,我们来到了蓼衣樊村。在车上,老师说我们可以自由活动。一下车,我看到了一种跟我骑过的不一样的自行车,是两个人或者四个人骑的。我跟我

的一个同学骑了一辆。吃过午饭后,我们来到了村中的无花果采摘基地,我和妈妈采摘了许多的无花果。在这里,我还认识了一个新朋友——佳宜,我们一起摘蒲公英,一起唱歌,一起捉虫子,快乐极了。

到了分别的时候,我不舍地与佳宜告别。在车上,我看着窗外的风景,心里想着:明年,我一定还要再来蓼衣樊村!

蓼衣樊一日游

晨报小记者、淄博高新区第二小学 高圣尧 指导老师 齐学丽

“跟随我的脚步,去一个美丽的地方——蓼衣樊吧!”

前面那个和同学们谈得很高兴的阿姨,是山东理工大学的英语老师,也是我们今天的导游。

第一站:安澜湾黄河风景区。我们来到了安澜湾黄河风景区,咆哮的黄河就在面前,是不是特别想吟诗一首呢?别急,我先给你讲讲黄河吧:黄河是中

国的第二大河,长度大约有5500千米。叫它黄河是因为每年它都会有很多泥土被冲进河,还有很多泥沙被冲走,因为泥沙导致河水呈现灰黄色。

第二站:蓼衣樊。蓼衣樊是天鹅湖慢城里面的一个小村庄,为什么叫它慢城呢?因为这座乡村里的村民生活节奏非常慢。在这里,我们骑了一辆景区代步观光车,回家后

再骑自行车感觉也跟骑观光车一样。

第三站:高青无花果采摘基地。

无花果大家都吃过吧,它并不是没有开花就结出果实,而是它的花喜欢“宅”在家里,我们吃的实际上是无花果的花。在无花果采摘基地,我们还参加了扶贫活动,这趟蓼衣樊之旅,我收获满满。



淄博电视台
《天气预报》栏目

广告招商

联系电话: 0533-2772107



动态有声广告样板



静态广告样板

公告

淄博市公安局高新区分局正在侦办山东齐赢电子商务有限公司涉嫌非法吸收公众存款案,现处于立案侦查阶段,尚未到我局报案的投资出借人在2020年11月12日前,到高新区公安分局石桥派出所(齐风大道5000号,电话:0533-3916110)进行登记报案(请携带投资者本人身份证原件、复印件,投资协议原件、复印件,银行卡原件、复印件,相关银行流水明细原件等证据材料)。

特此公告。

淄博市公安局高新区分局
2020年11月3日

公告挂失寻人

24小时手机/微信: 15253311449
全市联动 0533-3595671

挂失声明

- ★淄博岳威陶瓷原料有限公司丢失开户许可证,核准号:J4530005313901,编号:451001247028,声明作废。
- ★山东富海石化工程有限公司丢失个人印鉴章(王加水),编码:3703018112903,声明作废。

友情提示:本版信息仅为持证人的单方及形式发布,不作为最终有效法律认定、不作为相关责任的依据。以具有管理权限的行政部门或主体对其的业务审核认定为准。